

和春军到运河区、沧州高新区调研时强调 压实责任 协调推进 为稳住经济大盘提供重要支撑

本报讯(记者郭玉培)6月6日,市委常委、常务副市长和春军到运河区、沧州高新区,调研经济运行、项目建设、安全生产、城市环境提升、常态化疫情防控等工作。

和春军实地走访了沧州明珠塑料股份有限公司等三家企业,详细了解企业生产经营、产品工艺、市场订单、项目投资以及安全生产等情况。和春军指出,要强化责任担当,切实把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求落实到具体企业、具体项目、具体环节,确保各项政策措施真落地、真见效。

和春军强调,运河区要立足区位优势,大力发展城市经济,在稳就业、促消费等领域拿出更多工作举措,为全市稳住经济大盘作出更大贡献;要全力抓好城市更新,统筹推进产业项目,完善城市基础设施,抓好城市环境提升,发挥好中心城区的带动作用;要强化底线思维,扎实做好安全生产、常态化疫情防控、社会综合治理等工作,确保社会大局和谐稳定。沧州高新区要精准定位、科学规划,围绕建链延链补链强链做文章,全面提升园区能级水平;要突出抓好科技创新,落实研发费用加计扣除等政策,强化创新平台建设,激发人才创新活力,切实提高企业核心竞争力、产品附加值和品牌影响力。

李广义到河间、任丘等地督导调研时指出 统筹推进疫情防控和经济发展 努力打造平安稳定人居环境

本报讯(记者王汝汀)6月6日,市委常委、政法委书记,市应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长李广义到河间、任丘等地,督导调研疫情防控、综合治理解等工作。

李广义一行到沧榆高速沙河桥收费站、河间沙河桥镇综治中心、河间市公安局合成作战中心、大广高速任丘南检查站、任丘市综治中心等实地调研。调研过程中,他仔细查看卡口车辆查验流程,详细询问核酸检测、车辆通行、工作保障等疫情防控相关工作;详细了解县乡综合治理、视频监控平台等工作,督促相关部门继续优化人居环境、提升服务水平。

李广义指出,各级各有关部门要坚决落实疫情防控各项部署要求,全面细致查



在第21个全国“安全生产月”到来之际,沧州路桥工程有限责任公司相关负责人到一公司津汕项目部,开展“夏送清凉暖心 细心关怀鼓干劲”慰问活动,为奋战在施工一线的员工送去清凉饮料和防暑物资,鼓励他们在做好防暑和安全生产工作的基础上,保质保量圆满完成目标任务。

王雯文 摄

黄骅港综合港区液体化工码头工程岸线获批 将分别新建5万吨、2万吨级泊位

本报讯(记者中译 通讯员李辉 潘爽)日前,黄骅港综合港区液体化工码头工程取得省交通运输厅使用港口岸线的批复,标志着液体化工码头工程获取岸线使用权,为全面开工建设吹响了冲锋号。

该工程位于黄骅港综合港区二港池底部岸线北端。项目新建1个5万吨级液化烃专用泊位和1个2万吨级液体化工泊位(码头结构均按停靠5万吨级船型设计),年设计通过能力470万吨,占用岸线总长度503米,总投资42.42亿元。黄骅港在发展液体散货及化工品港口运输方面具有得天独厚的资源和腹地优势。项目建成后,将有效提升综合港区液体化工品装卸能力,有利于完善港口功能,提高港口的综合通过能力,优化港口货种结构,保持港口可持续性、多功能化方向发展,对促进腹地化工产业持续健康发展和沧州及渤海新区化工行业发展具有重要意义。

今年以来,沧州港务集团抢抓沿海经济带发展机遇,向海发展、向海图强,加快推进总投资415亿元的22个专业化码头全面建设。其中,综合港区9*10⁴通用泊位、船舶燃料油、泰地液化等6个码头项目正加快建设,这些项目建成后可增加黄骅港吞吐量1.47亿吨,集装箱可增加100万标箱。



近日,新华区卫健局、教体局、沧州中西医结合医院在车站小学联合开展了“明眸亮眼健康知识大讲堂”活动,沧州中西医结合医院眼科专家为学生们讲解护眼知识,并为他们进行视力测试等专业检查,发放了《青少年防控近视手册》等资料。

李宽贤 辛慧 陈雷 摄

宣惠河景观带增添红色元素 盐山韩桥村建起党建文化园

本报讯(记者王汝汀 通讯员王洪胜)日前,盐山县韩桥村依托宣惠河两岸生态景观带,建立了盐山县首个村级党建文化园。20余块宣传教育展示牌,与生态园内的各种果树和游客步行道相互映衬、交相辉映,成为当地居民休闲娱乐的好去处。

在党建文化园内,前来游览的居民仔细阅读展示牌上的内容:中共一大到十九大召开情况、重要内容、历史意义,以及廉政故事等。居民可以在轻松的氛围中了解历史,接受廉政文化教育。

“廉政宣传画、廉政格言,传递了廉政大道理,既生动有趣又有教育意义。”韩桥村老党员杨新民说,这里既能休闲、又能学习,教育广大村民干干净净做事、实实在在做人,是值得去的好地方。

据悉,韩桥村利用宣惠河优势,共投资500余万元,于2017年流转土地225亩,种植了11000余棵杏树、桃树、梨树、石榴树、桑葚树等果树,并逐步建成采摘、垂钓、旅游观光等于一体的生态景观带。“园内的党建文化元素也已成为生态景观带的特色和亮点,使党建文化融入百姓生活圈,对弘扬红色文化、助力乡村振兴有很好的促进作用。”韩桥村党总支书记汪连祥说。

残障人士可免费上大学 成人中专、本科、专科等6月起陆续报名

本报讯(记者鲁萍)日前,记者从市残联获悉,河北开放大学2022年特殊教育招生简章出炉,本科、专科、中专共计招生300人,被录取的学生可免费上大学。其中,专科学生可在沧州开放大学报名学习,本科和中专学生由河北开放大学组织学习。

据悉,省残疾人联合会和河北开放大学联合成立了河北开放大学特殊教育学院,搭建远程特殊教育学习平台,促进残障人士参与社会生活的成人学历教育。此次招生开设法学、会计学、法律事务、大数据与会计、社会工作、计算机应用、社区公共事务管理、中医康复技术8个专业,采用线上和线下学习方式与实习实训、学生自主学习和协助学习相结合的教学模式教学。被录取学生学费由省残疾人联合会和河北开放大学共同承担。

报名人员须有二代残疾人证,身体状况不影响所报专业学习。报考成人本科的,应具有国民教育系列专科及以上学历;报考成人专科的,应具有国家成人学历的各类高、中等学

优先办理通行证 快速通行不收费 我市五项措施强化 “三夏”生产运输服务保障

本报讯(记者中译)又到一年一度的“三夏”生产时间。日前,我市物流保通保畅工作领导小组下发关于强化运输服务保障支持“三夏”生产的通知,五项措施全力护航夏粮丰收。

畅通公路微循环,对农村公路畅通情况全面排查,及时拆除影响农机通行的限高、限宽设施,全面检修农村公路桥涵设施、完善安全警示标志标识,确保通行安全、顺畅。优先办理通行证,指导各地农业农村部门和交通运输部门,优先为跨区作业联合收割机及其零配件的运输车辆及载有零配件的机收服务车辆办理全国统一式通行证,做到应办快办、立申立办。快速通行不收费,各高速公路收费站和防疫检查点开通“绿色通道”,保障运输联合收割机车辆优先检查、快速通行;严格落实收费公路免收跨区作业的联合收割机以及运输联合收割机(包括插秧机)车辆通行费政策。投诉举报快处置,各地在各公路防疫检查点公布物流保通保畅投诉举报电话,落实24小时值班值守,对夏收机械及运输车辆通行受阻等问题,接诉即办、快速处置,妥善解决。在强化运输服务保障的同时,精准防疫不阻断,各高速公路出入口防疫检查点要落实“即采即走即追”闭环管理,保障持有48小时核酸检测阴性证明、健康码绿码、体温测量正常的农机作业人员和车辆正常通行。

中捷新城社区 有了企业服务驿站 15项免费服务助企业谋发展

本报讯(记者刘杰 通讯员张进)日前,中捷新城社区成立“企业服务驿站”,主动对接属地企业,为企业提供免费招聘、房屋租赁、政策咨询、临时办公、党建共建、常住社区人员户口迁移和社会救助、企业员工防疫居家送菜送水等15项免费服务,助企业一心谋发展,进一步优化营商环境。

据悉,驿站推行“三全”理念(全员助企、全时服务、全程陪伴),实现“三员”目标(企业勤务员、信息快递员、发展联络员),追着企业搞服务。上个月,驿站主动畅通与中捷番茄云印刷有限公司的联系,帮助企业的高速口接货,并及时接收企业外地返回中捷的工人,确保生产运行。

目前,辖区内已有15家企业入驻“企业服务驿站”,驿站为企业免费发布各类需求信息30余条,提供“一对一”防疫政策咨询18人次,服务内容和质量不断延伸,受到辖区企业的好评。韩国星宇汽车配件有限公司相关负责人说:“我们企业有很多员工住在新城,防疫工作、租房等,很多事情都需要社区来协助,服务驿站让我们有了‘家’。”

2022年沧州市双创双服“四好农村路”提升工程进展

截至2022年5月31日各县(市、区)进展情况

序号	县市名称	任务目标(公里)	已完工(公里)	已完工比例%	备注
合计	沧州市	469	174.9	26.5	
1	沧县	153	77.8	50.8	
2	泊头市	48.1	23	47.8	
3	吴桥县	22	22	100	
4	献县	22.4	18.2	81.2	
5	盐山县	26.9	9.7	36	
6	黄骅市	19.8	8.6	42.5	
7	海兴县	32.1	5.9	18.3	
8	河间市	43.5	4.5	10.3	
9	肃宁县	15.1	2.6	17.2	
10	东光县	22.1	1.3	5.9	
11	南大港	3.7	1	27	
12	青县	27.9	0.3	0.01	
13	任丘市	6.2	0	0	
14	孟村	19.6	0	0	
15	南皮县	6.6	0	0	

沧州市文明办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队
不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营

沧州市文明办 宣